

Ейский межрайонный прокурор добился постановки сироты на учет для получения жилья



Ейской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению Ефременко А.А., которая в соответствии с Федеральным законом от 21.12.1996г. № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» относится к категории лиц, из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В соответствии с указанным Федеральным законом дети – сироты, и дети, оставшиеся без попечения родителей, не имеющие закрепленного жилого помещения, после окончания пребывания в образовательном учреждении обеспечиваются органами исполнительной власти по месту жительства жилой площадью.

Ефременко А.А. после окончания обучения в образовательном учреждении обратилась в администрацию муниципального образования Ейский район для постановки на очередь для получения жилья, однако ей со ссылкой на то обстоятельство, что за ней уже было закреплено имущество, в котором проживали ее родители. Однако воспользоваться ею жилым помещением не предоставлялось возможным, так как там проживали другие лица, которые еще с 1992 года приватизировали это имущество. Не помогли также и обращения на краевой уровень, где тоже ссылались на Постановление главы муниципального образования Ейский район от 14.11.2004.

Однако в ходе проведенной прокурорской проверки установлено, что закрепленный, согласно Постановлению главы Ейского района, за Ефременко А.А. жилой дом, в котором проживали ее родители, принадлежал на праве собственности другим лицам, к которым заявительница не имела никакого отношения.

Указанное обстоятельство и послужило для обращения в суд Ейского межрайонного прокурора для восстановления нарушенных прав Ефременко А.А., а именно для отмены Постановление главы муниципального образования Ейский район от 14.11.2004 и для постановки ее на учет в качестве нуждающейся в жилом помещении.

Решением Ейского городского суда от 15.11.2011 требования прокурора полностью удовлетворены.

Определением судебной коллегией по гражданским делам Краевого суда от 12.01.2012 года указанное решение Ейского городского суда оставлено без изменения, а кассационная жалоба ответчика, администрации муниципального образования Ейский

район, - без удовлетворения.

Ейский межрайонный прокурор
старший советник юстиции М.С. Шадрин